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Farní kostel čekají 
generální opravy
Živé sochy na 
řemeslném jarmarku
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Vážení spoluobčané,
říjnem se přesouváme do barevného 
podzimu a sychravějších dní. 
Letošní říjen se ponese v duchu 
komunálních voleb.
Již se staly v říjnu tradicí vzájemné 
výměnné návštěvy našich seniorů 
a seniorů ze Sučan. Nejinak tomu 
bude i letos, kdy my navštívíme 
naše přátele na Slovensku. Počátkem 
října tak všichni senioři oslavili svůj 
Mezinárodní den seniorů, a tak jsme 
velmi rádi, že my pro ně můžeme 
zajistit výlet do partnerského města.
Velmi významnou událostí budou 
komunální volby do Zastupitelstva 
města Fulneku, které se budou konat 
ve dnech 5. a 6. října. Dovolte mi 
požádat vás, abyste k těmto volbám 
přišli. Vybírejte zástupce, kteří 
usednou do městského zastupitelstva, 
velmi obezřetně. Podívejte se, kdo 
co vykonal a nevykonal, kdo jen 
planě mluvil. K tomu vám zcela 
jistě přispěl speciální Zpravodaj, 
ve kterém jste se mohli jednoduše 
přesvědčit, kteří zastupitelé opravdu 
pracovali pro město a především pro 
občany. Rozhodně nevěřte lžím a 
účelově vykonstruovaným kauzám, 
které jsou městem šířeny záměrně 
od některých zastupitelů. Jednalo 
se nesčetněkrát o pomluvy, které 
zasahují do osobnostních práv, anebo 
o šíření nepravdivých informací 
např. ohledně neustále omílané 
mateřské školy U Sýpky. 
Všichni asi již víme, že se 
zaregistrovalo celkem 10 politických 
stran a nezávislých hnutí, což je 
celkem 150 kandidátů na 15 členů 
fulneckého zastupitelstva. Mezi 
množstvím kandidátů je jich několik, 
kteří kandidují za zcela jinou stranu 
či hnutí, než tomu bylo v posledních 
komunálních volbách. Tohle svědčí 
pouze o tom, že takový člověk nemá 
absolutně žádnou představu o práci 
a odpovědnosti zastupitele. Objevilo 
se i mnoho nových adeptů na člena 
zastupitelstva, a když jsem se s 
některými bavila, nedokázali sdělit, 
proč vlastně kandidují. 
Asi už je běžné, že všechny volby jsou 
spojeny se špinavými kampaněmi, 
pravděpodobně okoukané z vysoké 
politiky, což někdo mylně převádí i 

na komunální úroveň. Komunální 
politika však funguje úplně jinak 
a řeší úplně jiné záležitosti než 
ta celostátní. Nemůžeme zvýšit 
důchody, nemůžeme změnit 
vyplácení sociálních dávek, 
nemůžeme přidat učitelům nebo 
zdravotníkům atd. Komunální 
politika se stará především o 
samosprávné záležitosti města, což 
je právě péče o občany, o zlepšení 
života ve městě, ať se jedná o využití 
volného času, kulturní, společenské 
a sportovní aktivity, nebo o opravu 
komunikací, chodníků, o opravy 
bytů, péče o obecní budovy a o 
majetek města jako takový vůbec.
Investicí, na kterou jsem pyšná, že 
jsme spolu s panem místostarostou 
Františkem Schindlerem a všemi 
ostatními radními dotáhli do 
zdárného konce, je rekonstrukce 
Knurrova paláce, kdy počátkem 
tohoto měsíce jste si ho mohli 
prohlédnout. Bohužel bývalá 
starostka spolu se svými radními 
neměla tu odvahu pustit se do opravy 
tak nádherného objektu na náměstí. 
Škoda, že z jejich řad včetně jejich 
rodinných příslušníků zaznívá jen 
kritika na tuto rekonstrukci, ale čeho 
jsem si již stihla všimnout, že takoví 
lidé nemají ten stud si již nyní přičítat 
ve svých volebních letácích zásluhy a 
propagaci ve svůj prospěch.
Také bych se chtěla ohlédnout za 
posledním jednáním zastupitelstva, 
kdy na programu jednání, mimo 
jiné, bylo radou města předloženo 
schválení přijetí dotace na 
rekonstrukci objektu mateřské 
školy U Sýpky. Ze 14 přítomných 
zastupitelů hlasovalo PRO jen 8 
zastupitelů. Já jim velice děkuji, 
jelikož je znát, že právě těmto osmi 
členům Zastupitelstva města Fulneku 
není stav této budovy lhostejný a 
přistupují tak k majetku města s péčí 
řádného hospodáře, a jsou to právě 
ti vámi volení zástupci, kteří mají 
velký zájem na tom, aby naše děti 
měli moderní školku hodnou města 
Komenského.
Nyní mi dovolte ohlédnout se 
za kulturními a společenskými 
akcemi minulého měsíce.

Již dlouholetou tradicí vedení 
města bylo vítání prvňáčků, které 
i letos proběhlo v kostele sv. Josefa. 
Malí žáčci byli upovídaní a plní 
dojmů, jak poprvé seděli ve školních 
lavicích, a tak jsme se i my s panem 
místostarostou velmi rádi připojili s 
přáním, aby ve škole strávili krásný 
kus dětství a aby cesta za poznáním i 
učením byla pro ně úspěšná.
Tradiční kulturní akcí, kterou pořádá 
Městské kulturní centrum, byla 
Fulnečka. Tento druh kulturní akce 
má své stálé příznivce, a tak děkuji 
pracovníkům kulturního centra, že 
program je rok od roku lepší a lepší. 
Svědčí o tom i počet návštěvníků, 
který také neustále roste a v letošním 
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Vážení občané Fulnecka,
všichni vnímáme tento rok jako 
velice suchý, kdy od měsíce března 
pořádně nepršelo.  První zářijový den 
se konal v zahradě našeho kulturního 
centra rockový festival Fulnečka. 
Příroda chtěla vše dohnat najednou 
a přívaly vod  z nebe neumožnily 
plnohodnotné vystoupení skupiny 
Wohnout a následné skupiny Tata 
Bojs. Kolik práce stálo sehnat tak 
významné umělce, kolik práce stálo 
samotné nachystání zahrady, ale 
vše pokazil ten prudký liják. Přesto 
spousta lidí zůstala v areálu až do 
samého konce této náročné akce. 
Tímto chci poděkovat všem, kteří 
nějak pomáhali i v tomto nečase a ač 
promoklí, plnili své povinnosti.
Ještě hůře dopadli někteří občané, 
kterým se přes obydlí přehnaly 
potoky bahna z čerstvě pooraných 
polí.
Dne 8. září se na fulneckém náměstí 
konal jarmark, kde hlavním 
organizátorem bylo informační 
centrum našeho města. Tato vydařená 
akce mohla dopadnout fiaskem, 
protože v dnešní době sliby nebere 
většina stánkařů vážně. Někteří se 
neráčili ani omluvit, a tak jsme museli 
rychle jednat. Díky ochotě pana 
vedoucího z Hospůdky U přechodu 
Jana Ference a jeho zaměstnanců se 
podařilo zajistit občerstvení, když 
tři pivovary ač slíbily, tak nepřijely. 
Jarmark ukončil překrásný ohňostroj 
doprovázen skvělou hudbou. Ráno 
město uklidily technické služby. 

Tito pracovníci den, co den uklízejí 
náměstí po nevychovaných dětech 

 a soukromých 
ubytoven, kteří odhodí na zem, co 
už nepotřebují. Sedí na lavičkách a 
zůstane po nich jenom nepořádek 
v tom lepším případě. Poničené 
zastávky a květináče na náměstí je 
jejich běžná zábava. Veřejné záchody 
jsou  také 
jejich oblíbeným místem, kde nacpou 
skoro denně všechen toaletní papír 
do záchodů nebo ještě lépe do kašny 
na náměstí.  

 

Místo vycházek bych naordinoval 
úklid náměstí a možná by pochopily, 
jak se má chovat civilizovaný člověk. 
To, že jim stát umožní drahé výlety, 
luxusní bydlení a nejnovější techniku 
jim chování nezmění. Nejlepší lék je 
„dělání“, ale oni moc dobře znají svá 
práva. Asi jim ještě nikdo nevysvětlil 
jejich povinnosti. Jak dlouho to ještě 
budeme trpět? Proč se dospělí lidé 
bojí těchto dětí?

 
 

Proč 
si mohou tyto nedospělé děti 
veřejně kouřit  a popíjet cokoliv? 
Kdo kontroluje jejich chování na 
vycházkách? Otázek je ještě více, ale 
kdo na ně odpoví?
Většinou, když něco nefunguje, 
vymění se zodpovědná osoba.  

 
  

Velice rád se nechám přesvědčit, že 
se mýlím, ale prosím vás rychle, tady 
už není na co čekat.
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roce i navzdory malé nepřízni počasí. 
Tradicí se rovněž stal řemeslný 
jarmark pořádaný na náměstí. V 
letošním roce jsme ve Fulneku vůbec 
poprvé mohli spatřit živé sochy. 
Věřím, že spousta z vás si s nimi 
odnesla nejedno foto. A měli jsme 
pro vás připraveno i fotografování 
ve starých dobových kostýmech, což 
sklidilo velký úspěch. Program byl 
připraven pro malé i velké a byl po 
celou dobu zadarmo, stejně jako v 
předešlých třech ročnících. K tomu 

všemu také každoročně přispěly naše 
seniorky z klubu, kdy napekly své 
výborné koláče a já jim za to velmi 
děkuji. Večer pak završil nádherný 
ohňostroj.

Milí spoluobčané, 
komunální volby jsou za dveřmi a 
bude jen na vás, jak se rozvoj města 
Fulneku a všech místních částí 
bude dále ubírat. Pokud vám mohu 
poradit, volte ty kandidáty, kteří 
vědí, o čem práce pro město je, kteří 

skutečně chtějí podporovat spolky i 
občany bez rozdílu a současně budou 
podporovat investice pro všechny 
naše místní části. 
Přeji vám příjemné podzimní dny a 
mnoho krásných zážitků doma či v 
přírodě, anebo na některé z dalších 
kulturních akcí.

K uctění památky našich spoluobčanů, kteří odešli z našich řad koncem roku 2017 a v roce 2018,
přijměte pozvání na 

VZPOMÍNKOVÝ OBŘAD,
který se uskuteční dne 02. listopadu 2018 v 16:00 hodin

ve smuteční síni u městského hřbitova ve Fulneku.

František Schindler
místostarosta
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REKONSTRUKCE KNURROVA PALÁCE VE FULNEKU
Od roku 2010, kdy město Fulnek 
získalo do majetku objekt Knurrova 
paláce, bylo plánováno jeho využití 
a tomu odpovídající stavební 
úpravy. Knurrův dům je zapsanou 
nemovitou kulturní památkou 
(rejstříkové číslo USKP 29790/2-
1562).

V roce 2010 byla zpracována první 
projektová dokumentace na celkovou 
rekonstrukci objektu. Na základě 
této dokumentace byla v roce 2014 
provedena oprava střešní konstrukce 
a krytiny na celém objektu za cenu 
3.646.252,00 Kč.
V roce 2016 byla zadána aktualizace 
a úprava projektové dokumentace, na 
základě které byly v roce 2017 zahájeny 
práce na celkové rekonstrukci celého 
objektu. Bylo rozhodnuto, že v objektu 
bude umístěna obřadní síň, knihovna, 
informační centrum, kanceláře, 
místnosti pro expozice a spolky.
V rámci výběrového řízení byla jako 
zhotovitel stavby vybrána firma 
BYSTROŇ Group a.s. s nabídkovou 
cenou 32.025.010,23 Kč vč. DPH s 
termínem dokončení do 31.8.2018. 
Stavební práce byly zahájeny v měsíci 
červnu 2017.
Vzhledem k tomu, že je to historická 
budova, byl průběh stavebních prací 
„zpestřen několika překvapeními“, 
které i přes důkladně provedený 
stavební průzkum (v rámci zpracování 
projektové dokumentace a následné 
aktualizace projektové dokumentace) 
nebylo možné odhalit a řešily se tak v 
průběhu stavby.
V průběhu bouracích prací byla v 
přízemí objevena studna, která byla 
skryta pod betonovou podlahou a 
příčkami. Na základě rozhodnutí 
zachovat tuto studnu a zpřístupnit 
veřejnosti bylo nutno změnit dispozici 
a řešení části prostor v 1.NP. Dále 
bylo zjištěno, že skladby konstrukcí 
podlahy v budoucí knihovně 
neodpovídají zjištěním z provedených 

sond a bylo nutno provést úpravu 
projektu a celkového řešení podlahy v 
knihovně včetně statického zajištění. 
Totéž nás potkalo při odkrytí 
podlahy v budoucí obřadní síni, kde 
bylo zjištěno napadení houbami. 
Výsledkem byla nutnost celkové 
sanace dřevěných konstrukcí ve třech 
místnostech.
Souběžně s hlavními stavebními 
pracemi byly také restaurovány 
štukové výzdoby v interiérech, 
repasovány výplně otvorů a 
restaurovány kamenné portály ve 
vstupu do objektu.
Takto by se dalo pokračovat dál a dál, 
ale vše se zdárně vyřešilo odborným 
přístupem realizační firmy BYSTROŇ 
Group a.s., technického dozoru 
stavebníka firmy INGESTA spol. s r.o., 
autorského dozoru projekční firmy 
Živnostenská Development, s.r.o. a 
vše pod dohledem Státní památkové 
péče.

Na celou rekonstrukci objektu se 
podařilo získat významné dotace, díky 
kterým rekonstrukce neznamenala 
takovou zátěž pro rozpočet města 
Fulneku. Jedná se zejména o příspěvek 
ve výši 4.165.000,00 Kč z Programu 
regenerace městských památkových 
zón a městských památkových 
rezervací Ministerstva kultury v 
letech 2014, 2017 a 2018, ze kterého 
se hradila mimo jiné oprava střechy, 
oprava fasády, sanace zdiva proti 
vlhkosti, restaurátorské práce. Dále 
se jedná o individuální dotaci v roce 
2016 z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje ve výši 7.000.000,00 Kč na vnitřní 
rozvody vody, kanalizace, topení, 
elektroinstalace a vzduchotechniku.
V současné době vše spěje do 
zdárného konce a Knurrův palác 
se opět stane jednou z významných 
dominant náměstí Komenského ve 
Fulneku.

vedení města

Objevená studna před a po rekonstrukci

Štuková výzdoba před a po restaurování

Prostory nové knihovny

Salonek se také dočkal výrazných zásahů
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PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Jako každý rok, tak i letos jsme se 
zahájením školního roku dne 3. 9. 
2018 slavnostně přivítali prvňáčky 
obou základních škol ve Fulneku. 
Slavnostní přivítání se uskutečnilo 
v kostele svatého Josefa ve Fulneku.
Přivítáno bylo celkem 41 nových 
žáčků prvních tříd, které uvítala 
starostka města paní Ing. Radka 
Krištofová a místostarosta města pan 
František Schindler svými krátkými 
proslovy. Poté je jednotlivě vyzvali 
na pódium, kde jim předali drobné 
dárky a pomůcky do školních lavic, 
které byly pořízeny z rozpočtu města. 
V závěru slavnostního aktu paní 
ředitelky, třídní učitelky i asistentky 
obdržely z rukou pana místostarosty 
kytičky.
Našim nejmenším žákům přejeme 
mnoho úspěchů v jejich cestě za 
poznáním a pedagogům mnoho 
trpělivosti při výchově další generace. 

vedení města

V sobotu dne 08. září 2018 proběhlo 
v obřadní síni Městského úřadu 
Fulnek slavnostní vítání občánků 
našeho města. 
Přivítáno bylo 16 dětí z 26 pozvaných. 
Děti uvítala starostka města paní Ing. 
Radka Krištofová a místostarosta 
města pan František Schindler svými 
krátkými proslovy. Vystoupily se 
zpěvem a recitací děti ze Základní 
školy T. G. Masaryka. Pro malé 
občánky byl připraven dárek - knížka 
„Princezna Terezka“ a bryndáček, pro 
rodiče kytička a pamětní knížka.
Ještě jednou přejeme dětem šťastné 
dětství, plné radosti a her. Rodičům, 
aby po celý život zůstali pro své děti 
zárukou šťastné budoucnosti.

vedení města

INFORMACE Z RADNICE

V sobotu dne 8.9.2018 se ve Fulneku 
uskutečnil 3. ročník tradičního 
řemeslného jarmarku. Po úvodním 
slovu starostky města Ing. Radky 
Krištofové, seznámil všechny 
přítomné s nabitým programem 
radní města Mgr. Radek Jaborský.
Následovala bublinová show, při 
které jste mohli zhlédnout různé 
velikosti a tvary bublin. Svou 
poslušností a roztomilostí uchvátili 
malé i velké diváky pejsci předvádějící 
taneční vystoupení neboli dog 
dancing. Adrenalin do žil nám vlilo 
dechberoucí artistické vystoupení. 
Pro děti byly připraveny kreativní 
workshopy: pískohraní nebo také hra 
s pískem, kde si děti vyrobily barevný 
obrázek právě z písku, dále si mohly 
vyzkoušet udělat bubliny a vytvarovat 
něco z balónků. K příjemné atmosféře 
přispělo krásné pěvecké vystoupení 
žáků místní ZUŠ pod vedením pana 
Libora Besedy.  Mnoho návštěvníků 
využilo také možnost nechat se 
zvěčnit v historickém kostýmu. Pro 
malé i velké byla přichystána pohádka 
Jaroslava Marčíka o Červené karkulce. 
Během celého odpoledne náměstí 
obklopovaly „živé sochy“, se kterými 
bylo možné se vyfotografovat. Milou 
návštěvou byli automobiloví veteráni, 
nároční mohli využít okružní jízdu. 
Zpestřením večera bylo komicko-
kouzelnické vystoupení. Členkám 
místního Klubu seniorů děkujeme 
za napečení výtečných koláčů, 
které mohli návštěvníci v průběhu 
odpoledne zdarma ochutnat. Nouze 
nebyla ani o stánky s tradičním i méně 
tradičním zbožím. Celý program 

vyvrcholil úchvatným ohňostrojem.  
Účast byla hojná, a tak děkujeme 

všem, kteří jste s námi přišli strávit 
příjemné sobotní odpoledne.

vedení města

Z důvodu prevence před zvýšeným 
výskytem hlodavců přistupuje 
město Fulnek ke koordinaci 
deratizace na území města Fulneku 
a přilehlých obcí. Město Fulnek, 
zastoupené Technickými službami 

města Fulnek, p. o., vyzývá každého 
vlastníka nebo správce objektu, 
kanalizace, horkovodů, kontrolních 
šachet, kolektorů apod., aby zajistil 
deratizaci na svém nebo svěřeném 
majetku na vlastní náklad pro vyšší 

účinnost jednotně v měsíci říjnu 2018. 
Deratizace v městských objektech 
bude probíhat ve 42. týdnu od 15. do 
19. 10. 2018.

TSMF

ŘEMESLNÝ JARMARK OZVLÁŠTNILY „ŽIVÉ SOCHY“

DERATIZACE V ŘÍJNU 2018

V uplynulém období se Rada města 
Fulneku (dále jen RMF) sešla na 114., 115 
a 116. jednání.
Na programech jednání bylo především:
•	 schválení rozpočtových opatření
•	 rozhodnutí o výběru varianty 

ideového návrhu stálé expozice v 

Knurrově paláci ve Fulneku
•	 zprávy o plnění investičních akcí v 1. 

pololetí roku 2018
•	 rozhodnutí o zveřejnění záměrů 

pronájmu pozemků
•	 rozhodnutí o vyhodnocení několika 

veřejných zakázek, vč. schválení 

souvisejících smluv o dílo
•	 rozhodnutí o uzavření nájemních 

smluv u nájmu bytů a dodatků k 
nájemním smlouvám

•	 materiály, které přísluší k projednání 
v Zastupitelstvu města Fulneku.

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEKU

INFORMACE Z RADY MĚSTA FULNEKU

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka
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Je sobota ráno 21. července a na 
střelnici Hubert ve Vlkovicích se 
začínají sjíždět střelci na 1. ročník 
střeleckého závodu v brokovém 
trojboji. 
Tato soutěž byla nazvána neoficiálně 
jako Pohár kamarádů. Je to vzpomínka 
na kamarády myslivce, kteří nás v 
minulém roce nedobrovolně opustili, 
byli to Stanislav Hrabovský a Jan 
Marek. Po dohodě s pí. Markovou 
jsme tuto soutěž nazvali Memoriál 
Jana Marka.  Tím jsme nahradili 
střeleckou soutěž Memoriál Josefa 
Kvity, která se konala šest let. Chtěl 
bych poděkovat Správě lesů Fulnek 
za poháry, které nám po dobu šesti let 
kupovali včetně putovního poháru, 
který byl při zahájení nové soutěže 
předán pí. Kvitové.
Nyní k Memoriálu Jana Marka. 
Přihlášeno bylo 32 střelců. Při 
zahájení byli všichni soutěžící 
upozorněni na bezpečné zacházení 
se zbraněmi a pravidly soutěže. 
Střílelo se současně lovecké kolo a 
střelba na zajíce na jednom stanovišti 

a automatický trap na stanovišti 
druhém.  Na loveckém kole bylo 
20 terčů, zajíc na průseku 6 terčů a 
automatický trap s 25 terči. Závod 
měl hladký průběh bez technických či 
jiných problémů a počasí bylo přímo 
skvělé, jasno a bezvětří. O občerstvení 
se postarali pí. Marková Libuše, pí. 
Jourová, pí. Kvitová, pí. Cibulcová 
a Sabina Štefková. Chtěl bych jim 
tímto poděkovat za všechny soutěžící, 
kteří byli velmi spokojeni s obsluhou. 
Poděkování patří rovněž Správě lesů 
Fulnek, městu Fulnek za poskytnutí 
finančních darů a p. Palackému za 
poskytnutí věcných cen pro soutěžící. 
Vítězem 1. ročníku Memoriálu Jana 
Marka se stal p. Kučera Pavel se 
součtem 246 bodů, na druhém místě 
se umístil p. Hrabovský Radim se 
součtem 236 bodů, na třetím místě se 
umístil p. Kudělásek Jiří se součtem 
232 bodů. Všech 32 soutěžících bylo 
za své výkony odměněno věcnými 
cenami. Závěrem bych chtěl poděkovat 
střelcům za dodržení bezpečnosti při 
zacházení se zbraněmi, pořadatelům 

za klidný průběh závodu a pozvat 
všechny na příští, již 2. ročník 
Memoriálu Jana Marka.

s pozdravem sportovní střelbě zdar Antonín Joura

MEMORIÁL JANA MARKA

ŠKOLY - ZŠ A MŠ TGM FULNEK

PATNÁCTÝ ROČNÍK ŠTAFETOVÉHO BĚHU – ZŠ T. G. MASARYKA VE FULNEKU

KRYT 17

Nový školní rok jsme na naší škole 
zahájili opět štafetovým během, 
který se konal v pátek 7. 9. 
Ráno jsme se sešli ve třídách ve 
složení dětí od 1. do 9. třídy. Přidalo 
se k nám i 11 žáků ze ZŠ Kujavy a 31 
ze ZŠ Hladké Životice. Někteří jejich 
spolužáci je přijeli povzbuzovat.
Vymysleli jsme si název družstva a 
pokřik, někteří se oblékli do stejných 
barev, namalovali si obličej nebo 
jim vedoucí p. uč. vyrobila šátky a 
vytvořili plakát našeho týmu. Názvy 
byly opravdu originální, např. Zebry, 
Berušky, Fulnecká parta, All Black, 
Splašení tučňáci, Bílí vlci, Borci, 
Stíhačky, Černí piráti, Černí panteři 
apod. 
Běhu se zúčastnilo přes 300 žáků a 
byli rozděleni do 18 družstev. Všichni 
jsme se sešli na fotbalovém hřišti ve 
Fulneku a navzájem se představili. 
Poté jsme mohli začít závodit. Běh nám 
již tradičně odstartoval místostarosta 
města pan František Schindler. 
Děkujeme, že si udělal čas a přišel za 
námi. Běhalo se ve dvou rozbězích po 
9 družstvech. Poté následoval závod 
jednotlivců. Vítězili vždy jedna dívka 
a jeden kluk z ročníku. 
Následovalo vyhlašování výsledků. 
Letos vyhrálo družstvo paní 
učitelky Simony Vaňkové - Splašení 
tučňáci. Moc gratulujeme! Ostatním 

závodníkům patří poděkování za 
účast a nasazení při běhu. Opravdu 
se všichni moc snažili, aby neudělali 
týmu ostudu. 
Ohlasy na tuto akci jsou velmi 
pozitivní jak ze strany žáků, tak ze 
strany vyučujících. Setkáváme se při 
její realizaci s moc pěkným přístupem 
starších žáků k mladším. To vzájemné 
povzbuzování se během celého 
závodu je obdivuhodné. Neslyšíme 

tady žádné posměšky směrem k 
méně zdatným jedincům. Naopak, ti 
bývají povzbuzováni nejvíce, a tak nás 
mnohdy překvapí svými jedinečnými 
výkony.
Poděkování patří městu Fulnek za 
grant, díky němuž jsme mohli ocenit 
nejen vítěze, ale i všechny závodníky 
za jejich pěkné výkony, stejně jako 
Klubu rodičů při ZŠ T. G. Masaryka.

 Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

V krásných zářijových dnech se 
žáci 8. třídy ZŠ a MŠ T.G.Masaryka 
zúčastnili v rámci přírodovědných 
aktivit programu v ostravské U6. 
Tentokrát se jednalo o larp, což je 
druh rolové hry, s názvem „Kryt 
17.“ Jen si představte, že jste se ocitli 
v postapokalyptické společnosti, 
nemáte dostatek jídla, prostoru k 
životu, nemáte žádné léky a chybí 
vám voda. Jednoho dne pro vás 
přijdou tajemní lidé a nabídnou vám 
úkryt a bezpečí v „krytu 17.“ 
Takto začíná příběh, ve kterém 
měl každý z nás svou roli. Cílem 
bylo dohrát hru a pokud možno 
se ctí vyhrát. Oblékli jsme kápě, ve 
kterých jsme neviděli na cestu, a 
naši průvodci nás převedli do krytu. 
Pak jsme dostali hodně úkolů, které 
jsme museli vyřešit. Bylo nutné 
spolupracovat, opravdu se do role vžít 

a strategicky uvažovat. O překvapení 
a zvraty nebyla nouze! Hru jsme 
dohráli, dobře to s námi dopadlo a do 

Fulneku jsme přijeli obohaceni o nové 
zkušenosti, přátelství a velkou legraci, 
kterou jsme společně zažili.

 Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek
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800 023 063
B E Z P L A T N Á L I N K A

Každé úterý v  8:00 hodin se konají osobní pohovory na personálním oddělení 
NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

BÍLOVEC - KUJAVY - DĚRNÉ - FULNEK - ODRY

Slušná práce 

za skvělou mzdu

od 25 000 Kč

až 31 000 Kč 

SEMPERFLEX OPTIMIT, S.R.O.
S TRADICÍ VÍCE NEŽ 150 LET

• Nový svoz zahájen na trase: 

• Jsme největší výrobce hydraulických 
  a průmyslových hadic na světě.

v Odrách, na ulici Vítkovská 391/29

Přijmeme pro svůj závod v Odrách 
větší počet zaměstnanců 
pro dělnické i odborné profese.

PŘIJEDEME
SI PRO VÁS

+ další benefity

800 023 063
B E Z P L A T N Á L I N K A

SEMPERFLEX OPTIMIT, S.R.O.
S TRADICÍ VÍCE NEŽ 150 LET

PŘIJE
DEME

SI P
RO VÁS

PŘIJE
DEME

SI P
RO VÁS

1 - Nádraží Bílovec
2 - Rozcestí Kujavy
3 - Rozcestí Děrné 
      (na hlavní  trase autobusová zastávka)
4 - Nádraží  Fulnek
5 - Semperflex Optimit, Odry  

SBĚRNÁ MÍSTA :
PŘIJEDEME

SI PRO VÁS!

1

2
3

4

5
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Je to až příhodný název pro projekt 
výstavby nového multifunkčního 
hřiště a opravu centra vesnice. 
Když jsme se dozvěděli, že se 
bude v roce 2016 v Děrném stavět 
multifunkční hřiště, a to i přesto, 
že nebyla na toto hřiště získána 
dotace, zaradovali jsme se. Konečně 
dostaneme děti z ulice, ze zastávek, 
a budou v bezpečném prostředí. 
Konečně bude pro sportování 
mládeže sloužit hřiště jak „velké“  
travnaté, tak také hřiště multifunkční 
v centru vesnice. Děti se dočkaly 
také prolézaček a nyní bude centrum 
okolo obchodu dokončeno novými 
chodníky.
Delší dobu jsme přemýšleli o 
rekonstrukci „velkého“ fotbalového 
hřiště, do kterého se výrazně 
neinvestovalo téměř 50 let. To 
včetně nového oplocení, které areál 
zabezpečí a vzhledově postaví na 
úplně novou úroveň. K rekonstrukci 
hřiště byla podána ze strany TJ 
Děrné i města Fulnek žádost o 
dotaci na příslušné orgány, které 
předcházelo vypracování projektové 
dokumentace. Optimismus nás 
přešel ve chvíli, kdy se rozjela kauza 
„dotací“ mezi ministerstvem školství 
a fotbalovou asociací. Tím všechny 
možnosti dotací skončily, protože 
tehdejší paní ministryně dotační 
programy zastavila. 
V této chvíli nám nezbývalo než 
jednat s vedením města a zajistit 
financování rekonstrukce hřiště z 
jeho zdrojů. Vedení města v čele s 
paní starostkou Radkou Krištofovou 
nám dveře „nezabouchlo“ a vyhlásilo 
výběrové řízení na rekonstrukci 
travnaté plochy včetně zabudování 

moderního zavlažování. 
A proč závlaha? Hřiště v Děrném leží 
na pískovém podloží, které značně 
vsakuje vodu. Hřiště je také situováno 
na kopci bez přírodních stinných míst, 
kromě několika bříz na jižní straně. 
V létě toto hřiště bývalo vyprahlé a 
nová travnatá plocha bez závlahy by 
byla zbytečnou investicí, protože by se 
hřiště suchem zničilo. Vrtaná studna 
byla za tímto účelem vybudována již 
v roce 2015.
Na jaře tohoto roku bylo výběrovým 
řízením rozhodnuto o zhotoviteli, 
který vybuduje nové hřiště s tím, že 
na rok 2019 jsme se s vedením města 
dohodli na rekonstrukci oplocení. 
Tohle je ve zkratce napsáno asi vše k 
tomu,  jak jsme v Děrném přišli od 
vybudování multifunkčního hřiště k 
rekonstrukci hřiště travnatého. 
Je září a v Děrném již máme 
novou travnatou plochu, fungující 

zavlažování a buduje se ještě 
příjezdová komunikace, jelikož 
původní štěrková komunikace musela 
být zarovnána s hřištěm. 
Rádi bychom touto cestou poděkovali 
paní starostce Radce Krištofové, 
panu místostarostovi Františku 
Schindlerovi a celé radě města, že byli 
ochotní jít do této rekonstrukce a že 
se starají a zhodnocují majetek města, 
protože celý areál fotbalového hřiště 
je majetkem města. Doufáme také, že 
v příštím roce dojde na rekonstrukci 
oplocení a občané nejen Děrného 
budou moci využívat tyto areály – 
fotbalové hřiště a multifunkční hřiště 
– ke sportování. Že naše budoucnost 
– mládež, nebude muset běhat a hrát 
si na cestách, že se zvýší bezpečnost 
v obci a že nebude například nutné 
stavět po Děrném retardéry a zákazy 
průjezdu. A že si v Děrném jednou 
zahraje třeba Baník nebo Sigma.

TJ Děrné, z.s.

DĚRNÉ CENTREM PRO SETKÁVÁNÍ, SPORT A VOLNÝ ČAS?

Bylo 30. června, jak již vždy píšeme, 
proběhl ve Vlkovicích tradiční 
dětský den. To slovo tradiční je tak 
silné, jak pro obec, hasiče, myslivce, 
ale hlavně pro naše návštěvníky, 
kteří k nám přicházejí s dětmi z 
dalekého okolí. 
Právě po vzoru našich rodičů, byla 
tato tradice obnovena. Nezapomenu, 
jak jsem dětskýma očima koukala 
na úžasné zákusky, které upekly 
maminky z obce a na kolo štěstí.
Počasí bylo úžasné, proto mohly 
děti vyrazit na jejich oblíbenou trať. 
Každoročně se tu setkávají s různými 
pohádkovými postavami, u kterých 
plní úkoly. Třeba myslivec, kde 
musely děti určit druhy rostlin, ptáků 
a zvířat. Mezi oblíbené disciplíny 
patřila střelba ze vzduchovky, ale 
také stříkání vodou na terč. Děti u 
nás jako odměnu za účast dostávají 
párek, pitíčko a zákusek zdarma. Pro 
děti i jejich rodiče zajistilo MS Fulnek 
občerstvení po celou dobu konání 
akce. Na celé odpoledne byl zajištěn 
zábavný program. Například členové 
krajského útvaru Policie České 
republiky předvedli ukázky výcviku 

služebních psů, včetně ukázky 
zadržení pachatele služebním psem, 
policejních motorek a čtyřkolky. Velký 
zájem byl o malování na obličej a 
skákací hrad, které byly pro děti zcela 
zdarma. V letošním roce nás navštívil 
i dobrovolný hasičský sbor z Fulneku, 
který přivezl auto s žebříkem. Myslím, 
že největší radost s toho měly nejen 
děti, ale i jejich rodiče. Touto cestou 
bychom jim chtěli moc poděkovat. 

Po celé odpoledne nám hrál k tanci 
a poslechu DJ René. V podvečer byla 
pro děti uspořádaná bohatá tombola 
podpořená sponzory. Velké díky 
všem pohádkovým postavám, Sboru 
dobrovolných hasičů Vlkovic za 
skvěle připravenou trasu. Nesmím 
zapomenout také na rodiče s dětmi, 
kteří nás každoročně přijdou podpořit 
svojí návštěvou. 
MS Fulnek děkuje městu Fulnek 

DĚTSKÝ DEN VE VLKOVICÍCH

MORAVIA Stamping a.s., Fulnek

Obsluha lisu
Mistr výroby 
Seřizovač lisu

Nástrojař - údržbář nástrojů
Pozn.: Zaměstnance bez praxe zaškolíme.

Nabízíme: 
25 dnů dovolené, firemní stravování, odměny za docházku, poukázky na zdraví, 
příplatky za hluk 3 Kč/hod. a odpolední 8 Kč/hod. nad rámec Zákoníku práce, 

příspěvek na penzijní a životní pojištění, roční plošné navyšování mezd…

Telefonní kontakt-personální oddělení: 725 451 340
Sídlo: Nádražní 336, Fulnek

Životopisy můžete zaslat:moraviastamping@teamio.eu
V blízkosti autobusového a vlakového stanoviště (areál bývalé Romo Fulnek).

PŘÍJMEME ZAMĚSTNANCE:

Lisování, svařování, konstrukce, nástrojárna, výroba nástrojů...
Naše produkty jsou součástí automobilů značek Škoda, Audi, BMW...

inzerce 1/2

za poskytnutí dotace na tento 
projekt a všem sponzorům Astorka 
Horse s.r.o, R-FIN s.r.o, Velman-
Pavel Vajda, VVM IPSO s.r.o, Mgr. 
Paseková, Potraviny u Šroma, Mgr. 
Miroslava Paseková, ZDO Slezká 
Dubina -Větřkovice, Zlámal B., Josef 
a Libuše Cibulcovi, Zlámal Petr, 
LUBKAR s.r.o., Bortl Michal, JUDr. 
Pustějovský Richard, Lušňák Radek, 
Mgr. Mročková Iva, Bučánková 
Marie, Knaifl R., Dvořák Bedřich, 
Dvořáková B. , Dvořák Petr,  Ovčáčík 
Tomáš, Marek Richard, René 
Egert, Marina Grosman, Řehounek 
Jaroslav, Libuše Řehounková, 
Brandtner Roman.

Libuše Cibulcová, MS Fulnecko
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V sobotu 15. září Tělocvičná jednota 
Sokol Lukavec pořádala již XV. 
ročník nohejbalového turnaje trojic 
– Memoriál Jiřího Čavery. 
Odpoledne se sešly nohejbalové 
týmy tradiční – dva týmy z Lukavce, 
po jednom z Jerlochovic, Lesních 
Albrechtic, Louček, ale i nováček 
- mužstvo z Bílovce. Počasí přálo, 
občas vykouklo i sluníčko a fandilo 
taky. Hráči zapáleně a čestně bojovali 
o každý míč. Vítězem turnaje se stal 
tým Tygrů z Louček, který obhajoval 
loňské prvenství a odvezl si putovní 
pohár. Na druhém místě se umístilo 
mužstvo Gerlich z Jerlochovic a třetí 

byli zástupci TJ Sokol Lukavec. Turnaj 
se opravdu vydařil, hráči, pořadatelé i 

fanoušci byli spokojeni. Tak zase příští 
rok v září! 

Ivana Sokolová, TJ Sokol Lukavec

Předposlední víkend v červenci se 
na hřišti TJ SOKOL Lukavec opět 
uskutečnil turnaj v malé kopané. 
Zúčastnilo se ho 6 družstev- Lukavec, 
Next Fulnek, Mustangs Jerlochovice, 
Slušní chlapci Stachovice, Příbor a 
Beach boys Odry. 
Po náročných zápasech, na jejichž 
regulérnost dohlížel rozhodčí pan 
Rostislav Klement, si nakonec hlavní 
cenu- 50l sud piva- odvezli borci z 
Příbora, druhé místo obsadili Next 
z Fulneku a třetí skončili Mustangs 
z Jerlochovic. Nejlepším gólmanem 
byl vyhlášen Radek Černoch z 
lukaveckého týmu, nejlepšími střelci 
Roman Satek z Příbora a Zdeněk 
Čonka z Next, který byl zároveň 
zvolen i nejlepším hráčem turnaje. 
Turnaj byl uspořádán s přispěním 
našich sponzorů- HOSCH CNC s.r.o., 
TYMA CZ s.r.o., a také z grantu města 
Fulnek. Děkujeme za účast a budeme 
se těšit na viděnou i příští rok.

Lucie Fojtíková, TJ Sokol Lukavec

PATNÁCTÝ ROČNÍK NOHEJBALOVÉHO TURNAJE V LUKAVCI

MEMORIÁL JAROMÍRA BEIERA
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Denně potkáváme mnoho lidi. Jsou 
mezi námi lidé, kteří nezaváhají 
a pomůžou, když vidí, že člověk 
pomoc potřebuje. Zeptají se a 
pomáhají.
Poznal jsem řadu takových, kteří 
bez nároků na odměnu a ve svém 
volně čase pomůžou. Jejich soused 
či sousedka jim nejsou lhostejní… 
Rozhodující pro ně je, že potřebují 
pomoc. 
Nemoc, invalidita, stáří, to jsou 
životní situace, které mění naše 
vnímání světa a vytváří podmínky 
pro pomoc bližních v rodině. Tam, 
kde se nedostává, přichází pomoc 
dobrovolníků.
Ať jsou to již dobrovolníci vykonávající 
službu pod Adrou nebo jinou 
neziskovou organizací. Nebo také ti, 
kteří nejsou registrování, a pomáhají. 
Jejich služba je stejně potřebná a 
záslužná. Dnes bych chtěl ocenit práci 
paní Evy Tyralové z našeho města.
Ve volném čase dojížděla pomáhat 

do mobilního hospice Strom života 
v Novém Jičíně. Také pomáhala 
dlouhodobě sousedovi v domě se 
všemi denními úkony. S nákupy, 

obstaráváním léků, ale i jako 
doprovod do nemocnice na vyšetření, 
prostě vše, co bylo potřebné pro život. 
Paní Evo, děkuji Vám.

Ladislav Blahuta, Mobilní hospic Strom života

POMÁHAT DRUHÝM LIDEM…
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V letošním roce uplynulo 400 let od 
příchodu Jana Amose Komenského 
do Fulneku. 
Spolek Comenius Fulnek pro 
vás připravil při této příležitosti 
přednášku PhDr. Františka 
Hýbla, emeritního ředitele Muzea 
Komenského v Přerově o životě a díle 
Učitele národů i o významu tohoto 

geniálního Čecha pro dnešní dobu. 
V průběhu bude promítnut film 
polské lešenské televize Moravské 
kořeny J. A. Komenského, na kterém 
se přednášející podílel. Přednáška se 
uskuteční ve čtvrtek 11. 10. 2018 od 
17 hod. v oratoři kostela sv. Josefa 
ve Fulneku. Vážení, přednášející 
je i autorem krásné publikace 

Pocta Fulneku J. A. Komenskému, 
vydané městem Fulnek, která je na 
Informačním centru ve Fulneku 
stále v prodeji.  Osobně si myslím, 
že tato knížka by měla být v každé 
knihovničce „Fulnečáka“ :). Těšíme se 
na setkání s vámi.

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s. a PhDr. František Hýbl

Kostel Nejsvětější Trojice ve Fulneku 
bývá právem nazýván barokní perlou 
Moravy. Tato fulnecká „perla“ se 
brzy dočká ještě většího lesku. Na 
příští dva roky jsou plánovány velké 
opravy, které se dotknou i běžného 
provozu kostela.
Protože je fulnecký chrám zapsaný 
do indikativního seznamu národních 
kulturních památek, byla možnost 
ucházet se o podporu z programu, 
financovaného Evropskou unií. 
Projekt pod názvem „Revitalizace 
kostela Nejsvětější Trojice ve Fulneku“, 
předložený do Integrovaného 
regionálního operačního programu, 
byl úspěšný: dotace z EU a státního 
rozpočtu činí 67 milionů korun (95 % 
nákladů). 
Opravy se dotknou celého kostela. 
Kompletní opravou projde krov 
a střecha nad kostelem, zvláště 
krov nad kaplí sv. Josefa, který je 
v havarijním stavu. Opravě neujde 
ani fasáda kostela a křížová chodba. 
Obnoven bude rajský dvůr. Dojde 
k restaurování varhan i kostelních 

lavic, bude provedena kompletní 
elektroinstalace a mnoho dalšího.
O farním kostele a jeho opravách 
vás budeme pravidelně informovat 
na stránkách Fulneckého 
zpravodaje. Informace můžete 
získat také na webových stránkách  
www.farnostfulnek.cz/revitalizace. 
Římskokatolická farnost Fulnek se 
bude podílet na spolufinancování 
celého projektu ve výši 4 miliony 
korun (5 % nákladů). Z tohoto důvodu 
vyhlásila od 1. září 2018 veřejnou 
sbírku, do níž se mohou zapojit farníci, 
sponzoři i široká veřejnost. Číslo 
účtu veřejné sbírky: Česká spořitelna 
5408067359/0800. S žádostí o zaslání 
potvrzení daru se můžete obrátit na 
farnostfulnek@seznam.cz. Je možné 
také přispět hotově – do pokladniček 
označených: „Římskokatolická 
farnost Fulnek, osvědčení o konání 
veřejné sbírky: MSK 103736/2018“. 
Jedna stálá pokladnička je umístěna 
v křížové chodbě kostela, na různých 
akcích budou k dispozici označené 
mobilní pokladničky.

Eva Kapolková

JAN AMOS KOMENSKÝ VE FULNEKU (1618 - 1621) FARNÍ KOSTEL VE FULNEKU ČEKAJÍ GENERÁLNÍ OPRAVY
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      MINIVOLEJBAL 
Zveme všechny děti od 1. do 3. třídy, které rády sportují.   

Každý čtvrtek od 13. 40  do 15.10 hodin,  v tělocvičně  Základní  školy 
T.G.Masaryka .              

Minivolejbal  bude probíhat pod vedením p. uč.  Simony Vaňkové a 
trenérky Tamary Šnajdrové. 

       
 

Pozvánka  
Římskokatolická farnost Fulnek ve spolupráci s městem Fulnek a 

Centrem pro rodinu a sociální péči Ostrava z.s. vás zve na výstavu  
 

POUTNÍK JAN PAVEL II. 
 

Výstavu je možné zhlédnout v křížové chodbě kostela Nejsvětější Trojice 
ve Fulneku v době od 3. 10. do 31. 10. 2018. 
Návštěvní hodiny:  úterý – pátek 15:00 – 18.00 h,  

sobota – neděle: 10:00 – 16:00 h. 
Vstupné :  dobrovolné – výtěžek poputuje na aktivity Centra 
                                            pro rodinu a sociální péči, která výstavu zapůjčila.  
 Mimořádná návštěvní doba po domluvě na telefonním čísle: 731 322 087 
Více o výstavě na http://vystavy.prorodiny.cz/vystavy/osobnosti-dneska/poutnik-jan-pavel-ii/  
 

***** 
 

Pozvánka  
Římskokatolická farnost Fulnek vás zve na benefiční koncert, který se bude konat ve 
farním kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku v sobotu 13. října 2018 od 17 hodin.                  
Účinkuje: pěvecký sbor PRO GLORIA DEI z polské farnosti Wejherowo   
                  (rodiště současného fulneckého faráře o. Józefa). 
Výtěžek koncertu bude použit na spolufinancování projektu obnovy zdejšího kostela. 

Srdečně zveme. 
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Když jsme jeden zářijový den 
cestovaly do Fulneku vlakem, mile 
nás překvapilo, co vše se za poslední 
dobu změnilo. 
Při cestě na vlakovou zastávku 
jsme procházely okolo nového 
stachovického hřiště, na kterém se 
prohánělo za míčem několik dětí. Ve 
Fulneku jsme z vlaku zahlédly nové 
krásné velké parkoviště, které prostory 
vlakového nádraží výrazně zvelebily. 

Cestou do kostela sv. Josefa jsme 
prošly ještě kolem několika nových 
parkovacích míst, které napomohly 
v těchto částech ulevit špatnému a 
komplikovanému projíždění, kvůli 
zaparkovaným autům na cestě. Přes 
náměstí jsme míjely opravené městské 
domy, Knurrův palác, který zrovna 
také procházel velkou rekonstrukcí a 
zajisté bude další velkou dominantou 
našeho krásného města. S nádherným 

a uspokojujícím pocitem jsme prošly 
celým centrem města. 
Tímto bychom rády poděkovaly 
vedení města a jejich zaměstnancům, 
že myslí a pracují pro občany města 
a přilehlých obcí. Těm, kterým se 
neustále něco nelíbí, doporučujeme 
jiný úhel pohledu třeba z okna 
Fulnečky. Děkujeme.

Irena Hamáčková, Jana Kočí a Libuše Hamáčková

Co dokáže místní potok, jsme se 
přesvědčili v roce 1997 a poté i při 
bleskové záplavě v roce 2009. Uběhlo 
mnoho vody a v našem městě došlo k 
novému protipovodňovému opatření 
rekonstrukcí mostu u bývalého 
závodu Retex.
Také zde došlo při jmenovaných 
záplavách k vylití vody z důvodu 
malé průtočnosti pod starým mostem. 
Dlouho se rekonstrukce tohoto mostu 
odkládala, až letos se to podařilo. 
O peripetiích s realizací by mohli 
vykládat i ve firmě Formprojekt, která 
byla velmi poškozena velkou vodou 
v roce 1997. Není to dobrý pocit být 
stále v ohrožení.
Nový most, dle projektové 
dokumentace, výrazně zvyšuje 
průtočnost až na ochranu Q, 100. 
Vhodně navazuje na vybudované 
protipovodňové zídky z roku 2013 v 
dolní části Jerlochovic. Jedná se o další 
opatření v komplexních úpravách 
krajiny.
O ochranu proti velké vodě od obce 
Větřkovice až po Hladké Životice.
Opatření počítá také s vybudováním 
záchytných nádrží po trase toku. První 
by se měla budovat za zahradnictvím 
v Jerlochovicích.
Lze jen přivítat tyto záměry a vyjádřit 
pracovníkům tohoto díla podporu. 
Děkuji, že pokračujete.

Ladislav Blahuta

ZA VEDENÍM MĚSTA JDE VIDĚT KUS ODVEDENÉ PRÁCE

OPĚT KOUSEK DÁL…
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1 zajíc /hovorově/

2 roční období

3 znát

4 roleta

5 asi

6 nádoba na koupání

7 teče po kapkách

8 urazit chůzí

9 písečný přesyp

10 blízká řeka

11 psí nářek

12 starořecký bajkař

13 nástroj k řezání

14 Zátopkovo jméno

15 váha obalu

16 vnímání

17 kryt ptačího těla

18 hybný ústroj /těla/

19 obyvatel Aše

20 1000 kg

21 osud

22 pravé /zlato/

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 10. 
2018 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište 
„tajenka říjen“. Vítěz získá vstupenku na listopadové 
divadelní představení Na ostro. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Září na léto jde 
stáří. Výhercem se stala paní Ludmila Růčková, 
získala volnou vstupenku do kinokavárny Káčko Fulnek. 
Gratulujeme

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA

inzerce 1/4

inzerce 1/4

• Černé uhlí -  vyznačuje se dlouhým rovnoměrným hořením, 
                           vysokým žárem a nízkým podílem síry.
• Hnědé OŘECH 1 -  uhlí s vyšší výhřevností
• Hnědé OŘECH 2 – uhlí určené do automatických kotlů
• Pelety BIOMAC 6mm (smrkové) i 8mm (bukové)
• Brikety BIOMAC z tvrdého i měkkého dřeva (hranaté i kulaté)
• Podpalovač BIOMAC – vhodný pro krby, kamna, grily a všechny druhy kotlů

Jerlochovice 38, Fulnek
Pondělí až pátek  7:00 - 17:00 
Sobota                       
www.stavebniny-velman.cz

- suché zastřešené uhlí bez přebytečného odpadu
- možnost telefonických objednávek
- dodání uhlí do 24 hodin
- kvalitní uhlí s vysokou výhřevností
- ověřeno našimi zákazníky
- ceny uhlí Vám rádi sdělíme na našich prodejnách
- na našich prodejnách najdete také stavební písky a drtě

733 718 490 info@stavebniny-velman.cz

KDE NÁS NAJDETE:

7:00 - 13:00

NABÍZÍME:

TOPNÁ SEZÓNA SE BLÍŽÍ!
Začíná topná sezóna a cena uhlí opět raketově roste. Zásobte se a nakupte 
u nás uhlí co nejdříve. Nabízíme Vám rozvoz uhlí i stavebního materiálu do 
širokého okolí vlastními vozy (AVIE, FORD, MULTIKÁRA).
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VZDĚLÁNÍ PRO VŠECHNY - ODKAZ JANA AMOSE 
KOMENSKÉHO

JAN AMOS KOMENSKÝ

od 7. září do 25. listopadu 2018
Výstava je zapůjčena z Národního 
pedagogického muzea a knihovny J. A. 
Komenského z Prahy. Je pořádána u 

příležitosti 400 let od příchodu Jana Amose 
Komenského do Fulneku. 
1618 - 2018  
Vstupné: 40,- Kč, snížené 20,- Kč

11. října 2018 od 17 hodin
Přednáška uspořádána u příležitosti 400. 
výročí příchodu J. A. Komenského do 
Fulneku. Přednáška PhDr. Františka Hýbla, 

emeritního ředitele Muzea Komenského v 
Přerově.
Vstupné: 40,- Kč
Akci pořádá Comenius Fulnek, z.s. 

Otevírací doba: úterý – pátek, neděle, svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS  
FULNEK: PROGRAM ŘÍJEN 2018 4. říjen (čtvrtek)

projekce Comenius Fulnek – H2Omx 
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 17:00h

17. října (středa)
Sdružení historických sídel Čech a 
Moravy
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 13:00h 

20. října (sobota)
koncert k založení 100 let republiky
sál Městského kulturního centra ve Fulneku

1. listopadu (čtvrtek)
projekce Comenius – Za hranicemi 
možností
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 17:00h

17. listopadu (sobota)
Tradiční fulnecký jarmark
nám. Komenského od 8:00h

22. listopadu (čtvrtek)
divadelní představení – NA OSTRO
sál Městského kulturního centra ve Fulneku 

1. prosince (sobota)
Rozsvícení vánočního stromečku
nám. Komenského 

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

ZVEME VÁS

ZVEME VÁS

prodej živých ryb 

V JERLOCHOVICÍCH ZA KAUMY 

DNE 10.11.2018 OD 8:30 
 

 
Bohaté občerstvení: 
Grilovaný kapr ▪ Kapr a bramborový salát ▪ Guláš 

Svařené víno ▪ Pivo  ▪ Limo ▪ Grog 
 



 

 

 

 

 

 

 

Hledáme nové zamstnance na tyto pozice: 

 
OBSLUHA CNC LASERU 

 
OBSLUHA OHR. LISU 

 
DLNÍK NA LAKOVN 

 
ZÁMENÍK 

 
SKLADNICE 

 
SVAE CO2 

 
IDI VZV 

Prmrný výdlek po zauení 
 

Obsluha CNC ohr. lisu 36.000K 
Obsluha CNC laser 34.000K 
Sváe 30.000K     

Zámeník 27.000K 
    

Práv u nás získáte tyto benefity 
 

5 týdn dovolené  
Dotované firemní stravování 
Píspvek na životní pojištní 1.500K 
Náborový píspvek až do výše 10.000K 
Odmnu pi pracovním výroí  
Zvýhodnné podmínky mobilního operátora 

Odborné, jazykové, rozvojové vzdlávání 

Zvýhodnné ceny dodávky elektiny a plynu 

 
     

 

    
 
      

 

Neváhejte a kontaktujte nás NC Line a. s. rostoucí strojírenská spolenost 
s provozovnou v Suchdole nad Odrou. 

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED 

Více informací na tel. ísle   556 768 687, 603 309 636 

e-mail: personalni@ncline.cz 

www.ncline.cz 
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STARTUJEME PŘEDPRODEJ NA  
2. PŘEDSTAVENÍ!

17:30




